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Téma práce: Autorka si vybrala téma z oblasti, kterou velmi dobře zná. Jedná se o 

prostředí rodinných center a jejich místa v podpoře výchovné funkce současné 

rodiny. Jako cíl si autorka zvolila - „..analyzovat fungování rodinných center s 

ohledem na potřeby současné rodiny a její výchovné funkce" Téma je aktuální a 

souvisí úzce se studovaným oborem. 

Zaměření práce: Práce má teoreticko-empirický charakter a je rozdělena na čtyři 

teoretické kapitoly a čtyři kapitoly věnované empirickému šetření. V první kapitole 

vymezuje výchovnou funkci rodiny. Druhá kapitola se věnuje sociálním a 

rodičovským kompetencím. Třetí kapitola řeší oblast rodinných center. Nalezneme 

zde historii center a popis jejich nejdůležitějších funkcí. Poslední kapitola přináší 

příklad rodinného centra. Autorka nás seznamuje s historií vybraného rodinného 

centra, aktivitami, které centrum organizuje a smyslem těchto aktivit. 

Empirické šetření: V praktické části autorka věnuje pozornost popisu sběru dat. 

Autorka zvolila smíšenou strategii, kdy použila kvantitativní obsahovou analýzu dat a 

kvalitativní strategii metodou rozhovoru. Při obsahové analýze byly hodnoceny 

aktivity vybraných rodinných center z pohledu, zda šlo o kompetence rodičovské či 

kompetence sociální. Jednalo se období 2015 - 2019. Rozhovorů se zúčastnili čtyři 

respondenti. Data jsou řazena do kategorií. Chybí zde tazatelské, ale i výzkumné 

otázky. Výzkumné otázky nalezneme na začátku empirické části, není ale jasné, 

které jsou syceny obsahovou analýzou, a které rozhovory. Autorka si vytvořila 6 

kategorií. 



Rozsah práce: Práce má celkem 75 stran včetně příloh, což je přiměřené. 

Práce s odbornými zdroji: Práce se zdroji je v pořádku. Seznam zdrojů obsahuje 

25 zdrojů. Citace jsou v pořádku a jejich počet je přiměřený. 

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: Práce po stránce jazykové, 

stylistické vyhovuje požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Nalezneme zde pár 

chyb ve formální stránce práce. Nové kapitoly nejsou řazeny na nové stránce a 

názvy kapitol jsou nezvykle zařazeny v textu. 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Probíhá v současné době komunikace mezi rodinnými centry? Vypomáháte si 

v současné situaci? 

2. V čem Vás překvapilo empirické šetření? 

Navrhované hodnocení: A - B - C - D - E - F 

Datum: 24. 4. 2021 
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